
 

COMUNE  DELLA  SPEZIA 
SERVIZIO CONSIGLIO COMUNALE 

I Commissione 
Assetto Territoriale e Ambientale – Traffico e Mobilità –  

Qualificazione Sistema Urbano -  Turismo 
 
Prot. N. 17  /  Commissioni                                  del 06 febbraio 2012  
 
Ai sigg. Commissari                    E p.c. Ai Capigruppo Consiliari 
 
VIAGGI Maurizio (Presidente)                                                     SCHIFFINI Enrico 
PESERICO Giacomo (Vice Presidente)                                         DELFINO Marcello      
MARINARO Gianfranco               CENERINI Fabio               
STRETTI Andrea                                                             E.p.c.    Al Presidente Consiglio Comunale                 
MASIA Roberto Luciano (Capogruppo)                                       ISOLABELLA Loriano   
CARRO Paolo                                                                               Al Vice Presidente C.C.  
BUCCHIONI Edmondo  (Capogruppo)                                      Maria Grazia FRIJIA  
MARTINELLI Paolo                                                                    Al Sindaco   Massimo FEDERICI 
GAGLIARDELLI Paolo (Capogruppo)                              All’Assessore ai Rapporti con il C.C.   
MAJOLI Angelo       Corrado MORI                                               
MANUCCI Sauro (Capogruppo)               
DI VIZIA Gian Carlo (Capogruppo)   Agli Uffici:   
DE LUCA LUIGI           Ufficio Comunicazione ed immagine           
                Ufficio Messi per Portineria   
Ass. Laura RUOCCO             Servizio Notifiche 
Ing. Claudio CANNETI                                    
Avv. Laura NIGGI   
 
 

 Si comunica che la  I   Commissione Consiliare  già convocata  
per   mercoledì  08 febbraio 2012,  alle ore 14,45    viene rinviata a data da 
destinarsi. 

    
(L’Assessore Laura RUOCCO  è impossibilitata a partecipare all’incontro, come da nota 
allegata.)   
 

 
 
 
 
  

  
 
 
 
 
 
 
 



 

COMUNE DELLA SPEZIA 
ASSESSORATO ALLA SOSTENIBILITA’ AMBIENTALE 

POLITICHE PER L’ENERGIA  – CICLO RIFIUTI – QUALITA’ DELLO SVILUPPO  DIRITTI 
DEGLI ANIMALI 

 
 
         lì, 6 febbraio 2012-02-06 
 
 
 
 
 
      
       Alla Segreteria Generale 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vi comunico che, a causa di mia indisposizione, è necessario rimandare la seduta 
della Commissione Consiliare sull’ENEL prevista per mercoledì 8 febbraio alle ore 
15. 
 
Distinti saluti. 
 
 
 
 
        L’Assessore 
                F.TO    Laura Ruocco 
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